Вид
Вид - это ...  (выпишите определение на с 84)
№ 1. Укажите «+» -верное утверждение  и «-» - неверное утверждение:
1) Особи одного вида имеют сходное внешнее строение, но  различаются по внутреннему строению.
2) Особи одного вида обитают в сходных условиях.
3)Между разными видами могут наблюдаться признаки сходства.
4) Особи одного и того же вида могут скрещиваться между собой .
5) Особи разных видов могут встречаться в пределах одной и той же территории.
№ 2. Выберите один правильный ответ:
Ландыш майский и ландыш североамериканский – это организмы:
А) двух разных родов;
Б) двух разных видов;
В) одного вида
№ 3. Найдите «лишний» вид в приведенном перечне: деревенская ласточка, городская ласточка, береговая ласточка, черный стриж, горная ласточка. Объясните свой выбор.
№ 4. Подсчитайте количество особей и видов в следующих примерах:
	
№
	
Названия
	Количество

	
	
	особей
	видов

	1
	Двенадцать форелей, три дельфина, одна акула
	
	

	2
	Одна ласточка деревенская, две ласточки городские, три ласточки береговушки
	
	

	3
	Четыре зайца беляка, два кролика, один заяц русак
	
	

	4
	Кот, кошка, трое котят 
	
	

	5
	Курица, петух, десять цыплят, пять утят, одна утка
	
	



№ 5. В данном списке:четыре амурских тигра, три бенгальских тигра, два малайских тигра, подсчитайте:
а) количество особей;
б) количество видов;
в) количество родов.






